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AKTyajbHOCTb. HacToTa BCTPEYaEMOCTH apTEPUAIBHOU T'MIIEPTEH3UU, METa-
00JIMYECKOr0 CUHAPOMA, OCTEONOPO3a YBEIMYMBAETCS C BO3PACTOM. 3a00J1€BaeMOCTh
Y3JIOBBIM 3000M aCCOIIMMPOBAHa C BO3PACTOM, a TAKXKE KEHCKUM TOJIOM.

Heab: ycTaHOBUTH 3aBUCUMOCTh MEX]Yy HAJIWYUEM CEPJIEYHOCOCYAUCTHIX
puckoB u BennurHod MIIK y nanueHTok ¢ y3710BbIM 3yTUPEOUIHBIM 3000M.

Marepuaa u metoabl. O0cienoBanu 49 xenmmna 62—75 yer, 00paTUBIIUXCS B
'Y «PecnyOnukaHCKui LEHTp MEAUIIMHCKON peadmiuTanuu U OalbHEONEUEHUs» C
Y3JI0BBIM 3YTUPEOUHBIM 3000M. Y TOUYHSIM aHAMHE3 KU3HU (KypeHue). Boinmonusnu
aHTporoMeTpuueckue uzMepeHus. Onpenensin colepkaHhue THUPEOUIHBIX TOPMO-
HOB, ypOBEHb IiMKeMuu, (pakuuu junugoB. MIIK ycraHaBmuBaivi ¢ MOMOIIBIO
PEHTI€HOBCKOM IBY(hOTOHHOU aOCOPOIIMOMETPUH.

PesyabTatbl. Y 17 nanuentok ¢ Hu3kuM PCC (<15%) meanana MIIK nosic-
HUYHOro oraena cocrasuna 1,06 [0,71; 1,13] r/cm? npu BenuuuHe MemUaHbl T-
kputepus pasoii -1,0 [-2,10; -0,50], Ha ypoBHe O0enpennoii koctu — 0,92 [0,75; 1,00]
r/cm? ¢ memuanoit T-xpurepus -0,80 [-2,10; 0,10]. IIpu ymepennom PCC (15-20%) y
15 xxenmua Memuana MIIK moscHuUYHOro otaena mo3BOHOYHMKA jocthraia 1,08
[0,92; 1,42] r/cm? u meamanoi T-kpurepus - 1,01 [-2,10; -0,50], Ha ypoBHe Gempen-
Holi xoctr — 0,86 [0,80; 0,95] r/em? ¢ menuanoit T-xputepus pasnoi -1,0 [-1,30; -
0,38]. B ciyuasx (n=17) Beicokoro PCC (>20%) MIIK noscHu4HOr0 OT/]Iea M03BO-
HouHHUKa cocTaBuaa 1,06 [0,97; 1,11] r/cm? ipu meauane T-kputepus paBHoii -1,35

[-2,10; -0,35] u Ha ypoHe 6eapennoii koctu — 0,75 [0,67; 0,95] r/cm? ¢ Benu-
yrHOM Meauanbl T-kputepus -2,0 [-2,50; -1,73]. MeToaoM KOppesIiHOHHOr0O aHaIH-
3a ycTaHOBWIM 3aBHCUMOCTH (RS=-0,64 npu P= 0,001) mexny Benuuunoit MIIK Gen-
penHoit koctu u HanmumureM PCC (Rs= -0,64; P= 0,001), a Takxe BO3pacToM Tallu-
eatku (Rs= -0,51; P=0,01). MeromoM MHOroakTOpHOTO aHaJK3a OIpeNeTHIn
(F=5,5; p=0,57) coueTanHOe 3HaYCHHE BO3pACTa MaMEHTKHU U BenunuuHbl ee PCC ms
MUHEPAJIbHON IJIOTHOCTU OEIPEHHOM KOCTH, YTO ONMCHIBAIOCHh YPABHEHUEM BUJA!
MII 6enpennoit koctu =1,7703 — 0,0021*PCC — 0,0127*Bo3spacrt (Jlet) (P=0,0096).

BoiBoabi:

1.V xeHuuH 6275 neT ¢ y3710BbIM 3YTUPEOUIHBIM 3000M YCTAHOBMIIU aCCO-
[IMUPOBAHHOE C BO3PACTOM HEraTHMBHOE BJIMSHUE BBICOKOTO CEPACYHOCOCYTUCTOTO
pucka (>20%) Ha MUHEpaJIbHYIO IIOTHOCTh OEIPEHHOMN KOCTH.

2. C yyeToMm BO3pacTa ¥ BEIIMYMHBI PUCKA MpeuioxkeHa (Gpopmysa st IporHo-
3UpOBAHUsl BEIMYMHBI MUHEPAJIHHOM IIOTHOCTU OEAPEHHON KOCTH, YTO TO3BOJISIET
BBIJICJISITh TPYMIBI MOBBIIIIEHHOTO PUCKAa BO3HUKHOBEHUS MEPEIOMOB M UHJIUBUAYA-
JU3UPOBATh 00BEM TEPANIEBTUIECKOTO BO3ICHCTBUS.

© «AKTyanbHBIE IPOOIIEMBI COBPEMEHHOW MEIUIMHEI U (hapMaIlim»
COOpHHK TE3MCOB AOKJIAZOB 68-if HAyYHO-TIPAKTHIECKOH KOH(EPEHI[HU CTYICHTOB H MOJIOABIX YYEHBIX ¢ MEXIYHAPOAHBIM y4aCTHEM



